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і(котрої вчащало поважне число 
робітників і робітниць через 

; цілих 6 місяців. Тепер роб
ляться заходи, щоб цю школу 
розширити, додати ще деякі 
нові предмети, і також і на
уку англійської мови.

Колн-б тільки робітництво 
зуміло це все як слід вихори-

ки воно е. Одинокою недоста
чо» в Торояті це брак свого 
првміщемн*, де можна-б вигід
ніше та успішніше провадити 
яку-небудь роботу. Укроїти 
який-небудь концерт, яо 
грати представлення, так 
.дим тільки вечір ПИХОДІ 
платити до 150 доларів з 
атр. і

З поля науки і техніки
іді-*

ЛИСТОПАД ДЛЯ ПРЕСИ. його на руці він на ногу 
всадиться. Знищиш його на 
нозі — так він всетакн знайде

о- “МЕРТВ1 ЗОНИ” РАДІО. гляд робив їх подібними до
В багатьох місцях землі е 3ai?*t’ Недале,£0 гр°біа знай" 

такі околиці, що через них не ДЄИО 0стаикн костеЙ дикого 
проходять радіохвилі. Це так*0"" ' Рена’ що доказуе’ щ0 ? 
звані “мертві зони”. Дві зони Людс живнлися МЯСОМ ™х зю* 
е в Бразилії та в південній ча- наднк| кон1 полюмдн
стин, Атлянт.йеького океану. (>об°“-. щ0гнали ,х “ 
Трапляються вони і в Англії. стршкі надр,чн1 скалн’. зв,дкн 
тільки тут вони мають менш. КОШ падалн в р,ку 1 гнн>'ли 
розміри." та не так .нтензивні шд ударами крешнних Н0Ж1- 
Цим явищем ^особливо заціка- vnilL'B" 
вилися в Америці, Англії .та 
Франції, де й збірають відпо
відний матеріал, стежачи за 
функціонуванням 
тут американських радіо-ста- 
цій. Слід сподіватися, що при
чину “мертвих зон” з’ясує те
орія проф. Вегарда, згідно з 
якою верхній шар атмосфери 
уявляє з себе сферу замерзло
го азоту.

те-
собі такий затишний куток, що стати.
ніяк його там не придуснш і Окрім того що неділі від 10 
він буде далі животіти. Ди-1 години рано відбуваються яз
вишся на це все і дивно стає, 

ний в наш робітничий часопис що нині, в 20-ому століттю 
“Українські Робітничі Вісти".

Поширення нашої преси, це

Де всіх відділів Української Секції Комуністичної Партії Кана
ди, та ло всего свідомого робітництва в Канаді. Під цим згдядом становище 

дуже прикре. Ходять слухи, що 
невдовзі тут приступлять та
кож до будови свого власного 
приміщення, та це тільки пів- 
офіціяльні слухи. Колн-б пак

ухові виклади, якими тутешнє 
робітництво досить цікавиться.

Тут і молодь починає дещо 
іитересуватися робітничим ру
хом, Це заінтересований справ
ді бліде, неясне, однак все ж та-

Товариші!
Надходить місяць листопад. 

Місяць, в котрому нам знову 
при йдеться напружити всі свої 
сили, всю свою енергію, щоб 
виповнити свій партійний, та 
взагалі класовий обовязок. В 
цім місяці Ки маємо ділом по
казати
протягом року поступити впе
ред. Нам прийдеться станути 
перед лицем всего революцій
ного світа і здати іспит своєї 
класової зрілости, та Висоти 
нашого революційного ззвзят-

можна ще робітника задурити 
■кою будь цяцькою, блиску-

поширення нашого впливу, по
ширення комуністичної ідеї; це 
прискорення її здійснення.

Кожний новий передплатник, 
кожний свіжий долар для “У- 
країнськні Робітничих Вістей’^ 
це новий крок до упадку цеї, шуе вийти на вулицю міста. І 
гнетючоі нас системи. вийшли. Довгі ряди блідих по-

До праці, товариші! До ши- статей, голрдних. “Хліба, або 
рої, енергійної праці в користь праці”. Це демонстрація без- 
налої преси. Зі всею силою, як робітних, 
ніколи перед “тим, покладімо Пристали в парку. Говорять 
свою пресу на належне їй міс- бесідники. Палкі, мало не ре- 
це. Забезпечим свої позиції, волюційні промови а опісля... 
свої дотеперішні здобутки, а -які попало. Виходять сотворін- 
самі тоді знову вперед до бо- ня з пообертаними мозками, 
ротьби, до нових здобутків, до чи пак, ковнірцями, (і де тої 
нових побіл, аж до остаточної дряні тільки набирається?)

починаєся “усмиреніє стада"' 
За' хвилю-дві, похід знову, з 

флеґою, ї спів... Це вже пат
ріотична маніфестація*

Щезло все: голод нужда, 
притих плач голодних діточок

чим гузнком, зеркальцем. 
в країні, де “цівілізація" до
сягла вже самого дна.

Безробіття. Г олод Нужда. 
Пл^ч голодної дітвори (тільки 
не буржуазної). Це все приму-

то та справдились...
Прохожий.

Аг-і-
РАДІО-ПОЛ1ЦАІ.

В Злучених Державах виду
мано радіо-автоматичйого по
ліцая. Постать людини з криці. 
Пересувається за допомогою 
двох маленьких танків, що їх 
прнлагоджено до кожної ноги 
на зразок стопи. У середині 
міститься мотор, який рухає 
руками, ногами та нншими ча
стинами апарату.

ЛЮДЕ З ПЕРЕД 15,000 ЛІТ. Автомато* керують 33 допо*
могою радіо імпульсів. За ав-

Американськиїї учений М. томатом або шерегою їх їде 
Кудрі віднайшов і відкопав в в автомобілі людина, яка по 
Бургундії (ФранцїД кістяки радіо передає ііуіульси цьому 
людей, що спочивали там від поліцаю,чи поліцаям.
15,000 літ. Знайдено кістйк од- Після попередження з боку 
ної жінки, 'двох молодих му- самого автомату, він .гумовим 
жчмн і одного беззубого стар- j нагаєм із оливяннмн кулями 
ця. Я(с показується з кістяків, на кінці, починає бити тов- 
ці люде ріжнилися від нас не- пу. У серіозніших випадках 
редовсім зверхнім виглядом, пускає -(ази, 
бо очі мали глибоко всаджені, сльози. Запевняється, що нав- 
чотирокутну вистаючу наперед ряд чи встоїть беззбройна то- 
бороду, малий ніс, а зуби чо- впа пройти таких радіо-поліца- 
тирокутні і плоскі. Такий ви-і їв. Це так техніка!

ПІД ПЯТОЮ РУМУНСЬКИХ БОЯР.спільно ми веліли поширених

РУМУНІЯ КОТИТЬСЯ У 
, ПРІРВУ.

Уряд Братіяну іде шляхом 
Цанкова і вводить в, Румунії 
білий терор. Як політичне, так 
і економічне становище Руму
нії безвихідне. Економічно Ру
мунія напередодні катастрофи, 
якої не можуть припинити ні
які зусилля фінансістів лібе
ральної партії. , . t

Після посухи, що все спали
ла #а- великому просторі в 
Добруджі, в старій Румунії і 
особливо в Бесарабії, — збір 
хліба бідний. Дуже малий вро
жай на картоплю, кукурузу та 
овочі. Сіна в багатьох районах 
не зібрано зовсім. Особливо 
погана справа з хлібом, — як 
по кількості), так і по якости.

Румунія не тілько не зможе 
вивозити хліб, але його не ви- 
старчить навіть для внутріш
нього вжитку. В країні панує 
спекуляція; ціни на муку та на 
хліб ростуть з кожним днем, 
ціна на чорний хліб за кілька 
тижнів піднеслася з 5 до 7 лей 
за кільо; хліб звичайний — з 
7 до 9У2.

Крім того падає курс гро
шей: 100 лей коштували 25. 

Під напором сильних кому- лцпня 2,47 швайцарського 
ся терпіти голод та безробіт- дієтичних лучів, загіпнотизо- франка; на 1. серпня вони впа- 

Ця місцевість, це мабуть най- тя' Та мало цих ЩНРИХ людей’ ваний великая починає прихо- ли до 2,35 швайцарського 
тяжчий грунт для партійної відданих організації поміж на- ДИти до притомности. Ряди .франка.
праці. Положене, як там ка- ми: в ПаР1внанню Д? Т0‘ вел«: безробітних постепенно ро- Уряд Румунії реагував на 
жуть, над самим “Збручем” і є. ко' прац|’ нка жде ,х рук' Аб* стуть... Тут обернений ковні- це падіння курсу зменшенням 
тільки місцем спочинку1 дія C0ZTH0 малаі реш> вже не помагає. Теплі о- кількости паперових грошей та
всіх “перелетних птиць", яким Мало 1X1 в “индсор. Коли б біцянки та запевнення також витягненням їх з обороту. Це 
вже осточортів канадський Тіік помножи™ теперішнє чи- „е варТ польської марки. Все привело до недостачі грошевих 
“Pork and Bran»". Вони про- сло х°ч чсрез інстинктовно хилиться на ліво, знаків, а також до краху дріб-
бують перебратись на “вільну” Д° комунізму. Вплив партії ної промис.іовости,
землю Вашінгтона. Торонто, Онт. скріпляється в міру того, як^ кроцтв, зменшення продукції

Безробіття починає також Центр канадійськрї т. зв. лег- зростає число безробітних, як та неймовірного безробіття. 
“усміхатисВ”,. однак Фордові кої індустрії, лабіринт церков і розвіваються останні надії на Небезпеку визнано й офі- 
милеві шани все ще потішають банків, колиска реакції робіт- ! всякі запевнення. ційними установами; політич-
тамошніх робітників та не до- ничого руху і ... головний осі- Стають комуністами, біль- ним бюлетином французьких 
пускають ніякої нової думки док комунізму. Інтересна кар- шовними. ф комерсантів в Румунії; Союз

• Шинок і церква — це дві на- тина... та ріжноманітна. Немов; - —. — — — — — — — промисловців Трансильваннії. 
рожні інститу ції, які контролю- в казці. Вода і вогонь.-> Український ' відділ тут пра- визнає становище Румунії над-
ють здеморалізовані робітничі Накопичені купи багацтв, а иює досить Аергійно. Правда,'звичайно серйозним.

поруч нужда і голод; тисячі що не без хиб та помилок. Є Звичайно, що пролетаріат 
Свідоміші одиниці старають- фабрик і десятки тисячів без- тут багато такого, чого зо в- більш усіх відчуває наслідки 

ся всіми способами розрухати робітних. А робітничий рух?... сім не треба, а багато знову та- -цієї зростаючої катастрофи, 
робітничий рух та втягнути в Остається ї на далі вірний кого нема, чого конечно ПО- j У вищій економічній раді, а 
його якнайбільше робітниц- своїм давним традиціям: як не трібно. також і на засіданні ради міні-
тва. Працюють поцад сили. Од- консервати, то ліберали. А да- Найбільше тут розвивається стрів, міністер праці вимагав 
нак ті що працюють в органі- лі ані крок. просвітня праця. Школа, яку негайних заходів аби врятува-
задіях, це ті самі на • котрих “Ковнірцевнй пролетаріат”, було розпущено на кілька улїт- ти промисловість і допомогти 
мститься найбільше кляса хи- це найгірший боляк на нашо- [ніх місяців, невдовзі пічнеться безробітним. Але це бажання 
жаків. їм найперше доводить- му робітничому тілі. Вндусиш наново. Це школа дорослих, до зісталося лише платонічним.

Незадоволення особливо зро
стає серед незаможних мас, fl- 
ким загрожує голод. Переслі
дування національних меншо
стей ще збільшує це незадово
лення.

Братіяну . і його прибічни
ки сподіваються задушити гнів 
народних мас, надівши на них 
ярмо військового терору. Але 
дарма: колесниці історії йому 
не втримати.

тя.
Листопад — це місяць “У- 

країнських Робітничих Вістей",
нашої робітничої преси. То:-ж 
самої преси, що весь час сто
їть на сторожі інтересів пра
цюючих. В цім місяці ми має- 

- мо забезпечити Пістнувзкия. 
Та не тільки те — в цім місяці 
наша робіліича преса має про
дертись в найдальші, найтем- 
ніші закутими цеї країни.

“Українські Робітничі Вісти” 
мають знаходитися в руках 
кожного робітника. В кожного, 
хто відчуває гнет капіталістич
ного устрою, хто терпить нуж
ду в той час, коли своєю тяж
кою працею збагачуУ горстку 
ситих неробів, що своє істну- 
вання завдячують тільки від
сутності нашої робітничої пре
си. Кожний, хто прагне життя, 
дійсного людського, а не со
бачого, — має бути озброє

ні"
7

перемоги — до комунізму.
Гаслом нашим в листопаді

хай буде: Все для нашої пре
си! Кожна каплина енергії, 
кожний зайвий, долар — для 
преси — для “Українських Ро
бітничих Вістей”!

ПОВСТАНСЬКИЙ РУХ У 
БЕСАРАБІЇ.

В південній Бесарабії рух 
повстанців зростає. Рейнська 
преса про це нічого1 не пові
домляє, бо уряд запровадив 
сувору цензуру. Але кореспон
денти закордонних газет по
дають де-які відомости про 
повстанський рух в Бесарабії. 
Виявляється, що минулого 
тижня в Акерманському пові
ті з’явились озброєні загони 
повстанців, в першу чергу роз
правлявшися з жандармерією 
та місцевою румунською вла
дою. Для боротьби з повстан
ським рухом уряд озброїв мі
сцевих куркулів, а також склав 
великі загони поліції і жандар
мерії. В наслідок цього части
ну повстанців захоплено в по
лон, частина розбіглася. Уряд 
переводить масовий терор се
лян в Акерманському повіті. В 
охранці розстріляно 300 селян, 
за їхню, немов би то, участь в 
повстанському рухові. Закор
донні кореспонденти повідом
ляють, що повстанські загони, 
не зважаючи на терор уряду, 
виявляють велику діяльність в 
районах південної Бесарабії

бо:
Хай живе наша преса, про

відник визвольного революцій
ного руху!
•іа 1>ю/ю Укр. Секції К.П.К.

II. Пости'*, секр,
І*. 8. — До відділів вишлеть

ся інструкції, в який спосіб цю 
кампанію переводити. Ці ін
струкції мусять бути точно.ви- 
конані.

You will eat,
Bye and bye,
In that glorioun lafid above

the sky,

які викликають

Work and pray, .
Live on hay.
You'll get-pie in the sky

when you die !
А “на земли мир і во челові- 

ціх благоволеніе”.
В. Б.

Та це було колись, а тепер... 
Ой не один “порядний” горо- 
жанин “заразився” на смерть 
більшовизмом. І здається позі- 
стане вже таки ціле життя.

-А, ї
Заробив на злодійстві. — А-

мериканський міліонер Доге1 
ни, що добре заробив на відо
мім нафтовім' скандалі в Злу
чених Державах, купує Тхггров 
Санта Круз, недалеко'берегів 
Каліфорнії, на якому хоче у- 
лаштувати 
рорт. Острод^йаргтуе поверх 20 
міліонгв“ДБларів.

ПО ВІДДІЛАХ УХР, СЕКЦІЇ К.П.К. В Мус Джо, в патріотичнім 
домі відбулася комедія з дра
матичним закінченням. Пара- 
фіяне запросили православно
го архиреіР Аполінарія і .кіль
кох пОпів до своєї "інституції”, 
а тям влаштували їм яйцесвя- 
тіє. Справа опинилася в суді.

Виндсор, Онт.

купальняний ку-

“Рівне право рас”. —t Міська
рада в Ріджайні рішила, що бі
ді дівчата не сміють працюва
ти в китайських підприємст
вах.

Банкирі бутлеґерами. Не
давно захоплено коло амери
канських берегів корабель, на 
якому булр 11,000 ящиків го
рілки. Корабель належить до 
багатої міліонової компанії 
банкирів трох країн, які неле
гально постачали горілку -До 
Злучених Держав.

низки бан-

В Індії підчас недавно! вели
кої повіні втопилося поверх 
сто індуських попів.

МІЖНАР9ДНЯ СОЛІДАР
НІСТЬ ВУГЛЕКОПІВ. В Шанхаю жовніри розбитої 

армії генерала Лу, конфіску
ють на вулицях автомобілі і 
.перепродують по пять доларів, 
щоби в той спосіб вирівнати 
свою залеглу платню.

У наслідок конференції фран 
цузьких унітарних спілок ву
глекопів до Бельгії виїхала о- 
соблива делегація, щоб за
пропонувати виконкомові бель 
ґійської спілки гірняків солі
дарний виступ французьких 
гірняків в разі, як що в усіх 
вуглевих райнох Борінажу бу- 

загальний

Коштовна конвенція. — Асо
ціація торговців яйцями і мас
лом, відбуваючи в Шікаґо свою 
конвенцію, рішила забавитися. 
Підчас забави увійшли банди
ти, перечистили учасників кон
венції на суму від 10,000 до 
15,000 доларів і лишивши для 
уіх учасників 20 доларів на 
дорогу, забралися.

Чисто по американськи.

маси.

Дорого обійдеться. — Пе
редвиборча кампанія в Злуче
них Державах вже коштує два 
міліони доларів. Пророкують, 
що ціла кампанія буде кошту
вати 10,000,000 доларів.

де оголошено
Z4страйк.

М. Синьооверголець. прийде з роботі! і підемо обоє, ріпки ріжного роду: розведе- 
ІЦо-ж і;о я сирота? Я ж маю ня, біла,'червона, зелена і про- 
чолоніка! Але Буковинець та- ста. Пиво аж розливали. Там
ки просив, щоб вона сама йшла, при однім кінці стола якась
Так гарно просив, що аж кіль- жінка наливає в малу дитину 
ка раз, здається, поцілував П. горілку.

!. Але вона таки випросилась, бо — Може скорше засне —
повіту, в старім краю полишила: мусіла зачекати на “свого”. говорила вона до куми. ’ 
чоловіка, а тут жиє з своїм — А ви що? — звернувся він ... \
театром - з чоловіком своєї до нас. ‘ Там д™е' який, ь чолов»к’

І старшої сестри. П діти вже : —Та ми чужі, — сказав ! Щ° Л<ІДВ0 етояв на ногах> rtP“'
були. Живуть, хай собі жи Іван. * п|к>шував малого хлопця, щоб
вуть. Ми пішли з Іваном до од : —Що чужі? Ходіть! ’ пив пиво. І він пив, як старий, 
його нашою склепаря — Гро- Він вчепися до нас і ми зго- Г.аМ .Ще. ЯК11ЙСЬ с.перся ЛІКТем 

на жінка. Навірвнця! Але іуг серникж. Там було повно лю- лилися піти та подивитися. ^ ГТ1Л 1 П0ЧМ гшвати' а якш ь
ліпших нема, .tapa., в другім дей. двох ЧОГОі.ь сперечалися. Спеціально я хотів побачити Кума лише Ш;іТЯГма'
ПШ.Ц також навірниия. Її чо- —Заложімся, як не з’їм? перший раз на каяадійській "°* ™ “ пеш ' •
ловік мешкає в своїм гавзі, а _ землі “рідне” вег іл.ія. Я вбрав- '* “
вона таки заііаз в другім Гаазі *’ , * „ „ „ .. ,__  „ „ • А хто-ж буде пити.
3 Другим А там —показав ру — Хай буде В ДЄС)ГГК^. <* в Н0В1,Й СУТ '.,ваа в «°В1 А хто буде на жидівських
мю*- жюпь иіАі иілМЯН - Д06^ г штани, зачесалися і пішли. Му- бахурі, робити?”
К ’ ' ’ “Вуйки" зложиш по іееят :1»ка вгріла г*.іосніій марш. ,
але вона має кавалєра одного з . 1,1x11 'иож|1ЛІ1 по Десят __г “П це ви називаєте голодним
бортівників. Там — Буковий 111 ' піддали склепареві. Скле __ [«оком”? — Думав я собі: —
ці. також пустякп. Там нині “»Р 0ДІ,Н т>'зш 3, «у й ми ошінитвся між го “Для вас не такого голоду тре
весілля. Иють, Сіять вш елять шкаралупою іскрових , і “вуй- иу " я М|* го' ба’- ^

■ ’ .ко” ІПЯМ'Я то тнібппі «ЯМИ. Затягнули нас за стіл ,* завтра «У*?™* pi3aTR- ко ВЗЯВАЯ да Р060™' . і давай гостити. Пізніше ми Іванові це також не було ДО
Для мене все те було дав-! '■** П1В годннн ‘їв один тузі я доїдалися, що це ве g,., смаку, але він, не звертаючи на

ним. Я ду мав, що нащі люде Я€11Ь 3 шкаралупою і виграв де" j новинці — як їх звали, а Га- І,ікого Увап|. шідав шклянку за
хоч бідно живуть, то в такій да снть Д^ларіїї Цего й Іван не;личанр 3 околиць близь- шклянко» ‘ Ш« * *ене припро-
лекій . тираді між чужими, по * С“Л1 був встругнути. ;кнх Вукоишн. Ми також не шував'
робилися чесними і прнетосу- “П що тут іюбіггься” — ду бачили, ані молодої, ні молодо- В кухні спинилася сварка,
валися до каяадійсмшх авича мав я собі. — “Видно, що буде то „ це було так собі Двоє — Та я, мо, ніж в тебе вса
їв та культу ри, А то ні. Тут Ще одна голодний рік". [старших зібрались, вона « та- Д»!
вони ще почуваїт, себе свобід Ми дещо кучшлн н пішли до вила свого чоловіка десь в Вен і — Тримайте, тримайте...
нїшнмн ніж “в своїм селі” і ви дому. Дома застали пяного Бу кувері, а він свою жінку в Він ] — На двір з ним...
роб.іяють ріжиі чуда. ковгаця з великим букетом, ніпеґу й “побиішлись". Але Всі рушили до кухні, а ми

Ми довідалися, що Хреста- Просив щоб вже йти. що це мало нас обходити. з Іваном на фронтові двері й до
на оохцднла із чортківського — Та я сам* не піду, хай мій І На столі всякої всячини. Го- дому. По дорозі ми здибали не

близько сто иятьдесять миль. 
Чи не варта?

Я не був вдоволений відлові- z 
ДДЮ Івана, бо він не сказав звід
ки взяв грошей. І все його по- 
ведення взагалі, було дня мене 
загадочішм. Та я не хотів випи
тувати його про те все, бо до 
цеї пори він не, скривдив ме
не, а дуже багато поміг.

Фляшка знову пішла "в 
рух”. Не вживали ні келішка 
ні склянки, а тягнули з фдяш- 
ки. Попідливали і почали го
ворити та росповідатн кожний 
з’окрема п[ю свої Пригоди. Іван 
також калічив по аяґлійськи і 
вони, видно, розуміли, бо ча
сом дуже щиро сміялися. Чи 
це вони сміялися з його жар
тів, чи з його ломаної англій
ської мови, про це вже іге знаю.

Я оперся рукою на якусь пач
ку й думав. “Чогр я їду серед 
такої лютої зими? Чи дістану 
роботу?" В кишені всего ли
ше 60 доларів, а до весни 
далеко. "Хто знає, як буде на 
весні?” А я вже закутав, що 
таке голод й на саму згадку 
про безробіття мені волосся ста
вало дубом. Я ще був молодий 
і не мав охоти рахувати .тайзи 
по колійових дорогах. ' І я так 
•либоко задумався, що й заснув.

(Кінець буде.)

гіга “ґаздів”, що йшли на "ве- тра раненько повстав
стане

поки
видніти і підемо до набу

ла. Я маю знайомого кондук
тора і ми поїдемо “фрейтом”.

— Що-ж там робити?
— На ярді дічи іфоси) ко

пати для водопроводів. Ще на 
два місяці роботи.

— Але де-ж я годен копати?
— Якось воно буде.
Ми полягали, “вуйко" хро

пів, а панчохи смерділи, що 
можна було зачадіти. Раиеиь-

сілля”.Голодного року.
( Сгюмини.)

Іван написав листа і ми пі
шли спати’. “Вуйко" десь’ за
стряг на "весіллю” і нам доб
ре обом спалося.

Так ми крутилися з дня на 
день. Іван ходив, нюхав, але 
видно не міг нічого винюхати.

(Продовження.)

.— А де вн на станції? спитав 
•один.
. — А там. в тім гавзку, коло
треки, — відповіли ми.

— О. в Хрестини ! То пога-

Одного разу Іван замовив, 
щоб господиня зварила тіста.
Вона згодилася. Було під* ве- 
чер. “Христина” скупала ди
тину, виполокала пеленки, шур ко повставали, забрали свої рі- 
нула по -тій'мисці, чи то неця- чи, я заплатив “боспсі” за нас 
тах, сюди й туди, насипала му- обох і ми пішли на ярду. Силь
нії і давай місити. Я побачив і ний західний вітер пражив, сні

гом курило, але ми таки доби-
— Вона місить тісто в тих лін я до кабуза. Залізли в ка- 

самих нецятах, що й дитину, буз. Іван поговорив щось з кон
дуктором, брекменами, винив

— А чорт би її взяв, погань велику плескату фляшку го- 
плюгава!

сказав Іванові.

купала.

і різки ("Скоч"), дав кожному 
Іван зліз на долину Й ска- потягнути й ми рушили в до

лав, ро запрошений в гостину (югу.
і вечеряМ,дома не буде. Йде- Дивувало мене, звідки взяв 
мо оба. Вийшли з хати, пішли І вад грошей на фляшку горіл- 
до ресторану й повечеряли. В ки та взагалі, на що він її ку- 
мене ще гроші були. По вече- ;пував? Мене це дуже непоко
рі Іван пішов на ярду і вер- їло і я потято спитав: 
ну вся пізною вочею. На дворі 
було зимно й мело снігом.

— Завтра ідемо! — сказав 
Іван.

— Де ти взяв цю горітку?
— П-с-с!...
— А на що ж було купува

ти?
— Куди?
— До Медвнл.
— Чого?
— Станемо до роботи. Зав-

— Для того, щоб їхати. 
Фляшка горілки коштує лиш 
одного долара й двацять пять 
центів, а вони завезуть нас
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